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Dear Parent or Guardian,

In June 2022, district parents and guardians were asked to fill out a comprehensive
survey on topics related to Ridgewood's schools and their children's education. The
results of the survey for Glen School are presented in this report.

These results present an important summary that we will use as a resource for
making your school and the district the best they can be.

Thank you to all who completed the survey. We appreciate your feedback.

The Ridgewood Board of Education
Hyunju Kwak, President

Michael Lembo, Vice President

Sheila Brogan

Saurabh Dani

Muhammad Mahmoud

Interim Superintendent of Schools
Leonard Fitts, Ed.D.

About the Survey

The data in this report reflects the survey results for Glen School. The survey
was conducted from June 6-20, 2022 using Google forms. Email invitations
were sent to all district parents and guardians via Skyward on three dates:
June 6, June 13, and June 20. Additionally, survey announcements with a
district-branded graphic were posted on RPS Instagram, Facebook, and
Twitter on these dates.

Numerical data were compiled, and charts were generated through Google
forms, as presented in this report. The superintendent, administrators, and
school board members reviewed the data and all comments. The data will be
used as one of several resources for ongoing review and refinement of the
programs and practices of the Ridgewood Public Schools.

Glen School Participation
Number of Students Enrolled: 115
Number of Email Recipients: 225
Number of Survey Responses: 53
Participation Rate: 24%



Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| am satisfied with the overall quality of my child's education.
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My child likes going to school.
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| would recommend my child's school to other parents.
53 responses
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| feel welcome in my child's school.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| would like to be more involved in my child's school.

53 responses

@ Yes
® No
My child feels safe at school.
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| am satisfied with the academic progress of my child.
53 responses
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The academic challenge is appropriate for my child.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| am satisfied with the preschool curriculum at Glen School.
53 responses
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My child's school is inclusive and proactive in making all children feel welcome.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

My child is encouraged to try new things at school.
53 responses
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The school gives me ideas and opportunities to help my child do his/her best.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| supplement my child's education with professional tutoring in core subjects such as math or
reading.
53 responses

@ Yes
@® Mo

My child's school is clean and well-maintained.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| am satisfied with the condition/quality of the physical spaces at my child's school.
53 responses
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The condition/quality of the playground and outdoor space is acceptable.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| feel well-informed about the school's programs, services, and activities.
53 responses
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The school keeps me informed of my child's progress.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

School staff members (teachers/principal/support staff) are responsive to my parental concerns.
53 responses
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The district administration and/or Board of Education are responsive to my parental concerns.
53 responses
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Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

| have sufficient opportunities to express my opinions or concerns regarding my child's school.
53 responses
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How do you receive most of your school-related information?
53 responses

School-based E-News Publi. ..
School Website
District Website
District or School E-Blasts/R...

37 (69.8%)

4 (7.5%)
1(1.9%)
14 (26.4%)

District E-Newsletters 9(17%)
Board Meetings 1(1.9%)
District Social Media 4 (7.5%)
School/Club Social Media 3(5.7%)
District Correspondence 7 (13.2%)

School Correspondence 20 (37.7%)

Google Classroom

2 (3.8%)

Print-Based Materials 4 (7.5%)
Electronic News Qutlets 1(1.9%)
Other 3 (5.7%)



Note: Linear questions range from 1-Strongly Disagree to 5-Strongly Agree

The District website is a useful source for all | need to know about the Ridgewood Public Schools.
53 responses
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